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Rezultati projekta Erasmus+ programske suradnje Mreža UNESCO-vih kulturnih 

prostora predstavit će se na 58. MSF Zagreb isticanjem nacionalne teme „UNESCO-ovi 

kulturni prostori – Šokadijo lipa i bogata“ kojom bi se prikazale osnovne odrednice šokačkog 

identiteta. U pet festivalskih dana nastupit će folklorna društva i pojedinci koji će uz šokačke 

tradicije reprezentirati različitosti hrvatske etnografske baštine, predstavnici nacionalnih 

manjina, Hrvati iz susjednih zemalja i iseljeništva, uz desetak ansambala koji će predstaviti 

baštinu drugih naroda i kultura. Svečana priredba Smotre predstavila bi folklorne tradicije 

Hrvata Šokaca u Panoniji, čime bi uz domaće skupine gostovali i Šokci iz BiH, Mađarske, i 

Srbije (Vojvodine).  

Svečana priredba predstaviti će folklorne tradicije Hrvata Šokaca u Panoniji te će se 

održati na Trgu Bana Josipa Jelačića. Ostali programi održat će se na pozornicama na Trgu bana 

Jelačića, Zrinjevcu, te u Sv. Nedjelji, Vrbovcu, Pleternici i Beltincima (Slovenija). Koncert 

crkvenih pučkih napjeva „Veseli se o, Marijo“ održat će se 14. lipnja u crkvi Svetog Petra, 

također još jedan sakralni koncert Bijelih šokaca uslijedit će 14. srpnja na Kamenitim vratima. 

Koncerti različitih glazbenih žanrova inspiriranih tradicijom (Hojsak & Novosel, Grupa Veja, 

Ukleti dukat, Andor Vegh – BAND Mišine, Tamburaški sastav „Rubato“) održat će se na Trgu 

Bana Josipa Jelačića, Zrinjevcu i Petom kupeu. Prvi nam slijedi koncert glazbenika Hojsak & 

Novosel 15. lipnja u 21 sat u Klubu kazališta Komedija – Kontesa, a ostali koncerti održat će 

se u festivalskim danima. 

Izložba Centra za tradicijsku kulturnu baštinu „Kad se spremim i malo naredim - 

narodne nošnje Šokaca u Panoniji iz zbirke Centra za tradicijsku kulturnu baštinu“ bit će 

postavljena u Tehničkom muzeju i predstaviti tradicijsko odijevanje Šokaca u Panoniji. 



 

Otvorenje izložbe je 15. srpnja u 19 sati. U Etnografskom muzeju bit će izložba fotografija 

„Šokci i Šokadija“ županjskog fotografa Marijana Jovića, 4. srpnja u 19 sati. Uz to bit će 

realizirane izložbe „Realizam ćorava sokaka“ autora Miroslava Lešića u Kleti (već održano), 

izložba fijakerista Ive Letilovića u suradnji s Fotoklubom Vinkovci, 2. srpnja u 19 sati, u NS 

Dubrava izložba „Vrijeme nade“ o slamarskom umijeću bunjevačkih Hrvatica i Ukrajinki iz 

Lutska, 24. lipnja u 19 sati te izložba „Fenomen u dva stiha – bećarac“, 2. srpnja u 12 sati nakon 

kojeg slijedi panel predstavljanje Muzeja Bećarca. 

U sklopu folklornih šetnica predstavit će se svatovske konjske zaprege u suradnji s 

Konjogojskom udrugom Sikirevci.  

Okrugli stol, tribina o šokačkoj kulturi, povijesti i književnosti, pod vodstvom 

etnologinje Katarine Bušić, organizirat će se u Etnografskom muzeju uz nekoliko prigodnih 

predavanja održat će se 12. srpnja u 11 sati. U Knjižnici Bogdana Ogrizovića održat će se 

predstavljanje monografija kulturnih društava iz Opatovca, Gradišta, 12. srpnja u 18 sati te 

fotospomenice „Širi mi se suknjo moja tanka“ i „Štitarska fotospomenica“, 6. srpnja u 12 sati. 

13. srpnja u 10 sati na Cvjetnom trgu KUD „Orljava“ iz Pleternice izvest će prigodni program 

uz tamburaše, a nakon toga slijedi predstavljanje knjige Bećarca u knjižnici Bogdana 

Ogrizovića u 12 stai. 

Glazbene, edukativne i kreativne radionice za različite uzraste pod vodstvom 

etnologinje Marije Gačić održavat će se na Zrinjevcu.  

Sve informacije o vremenu i održavanju pojedinih događaja možete pronaći na web 

stranici Međunarodne smotre folklora Zagreb www.msf.hr 

 


